

# 驪歌輕唱，溫馨滿滿

## 中鋼機械歡喜舉辦一二年下半年感恩榮退茶會

／中鋼機械

一個人走得快，一群人走得遠。能在同一間公司共事、一起退休，都是難得的緣分。中鋼機械公司於一二年下半年度共有八位資深同仁將功成身退，迎向樂退人生。在那回憶的深處，有著我們之間最真的祝福。中機管理處人事企劃組以誠摯感恩的心，於八月廿一日（七夕前夕）下午在中機行政大樓會議室及一樓大廳，舉辦簡單隆重的榮退茶會，讓公司全體

上下如同大家庭般溫暖團聚，齊心感謝榮退前輩們多年來對中機的付出與貢獻，並獻上滿滿的榮退祝福。

榮退茶會一開始，以回顧退休同仁們在工作場域努力工作的身影，所串聯而成的影片拉开序幕，呈現前輩們的奮鬥足跡與團隊們相處過程中所留下的許多歡笑、溫暖並互相成長、進步的回憶畫面，致我們一起走過的歲月，感受著中機有您真好的美好悸動。接著由活動司儀逐一介紹每位前輩，深深感謝資深前輩們從臺機到中機，一直以精湛的工藝、堅韌的精神，在工程道路上昂首向前行，不僅對臺灣經濟發展作出了具體的貢獻，也在公司輝煌的工程成就與穩健的成長中，留下不可抹滅的印記。穿越歲月的湍急洪流，資深前輩們的存在，閃閃發亮！感謝有您們，讓中機如此美好。

榮退茶會一開始，以回顧退休同仁們在工作場域努力工作的身影，所串聯而成的影片拉开序幕，呈現前輩們的奮鬥足跡與團隊們相處過程中所留下的許多歡笑、溫暖並互相成長、進步的回憶畫面，致我們一起走過的歲月，感受著中機有您真好的美好悸動。接著由活動司儀逐一介紹每位前輩，深深感謝資深前輩們從臺機到中機，一直以精湛的工藝、堅韌的精神，在工程道路上昂首向前行，不僅對臺灣經濟發展作出了具體的貢獻，也在公司輝煌的工程成就與穩健的成長中，留下不可抹滅的印記。穿越歲月的湍急洪流，資深前輩們的存在，閃閃發亮！感謝有您們，讓中機如此美好。

安主任上臺感性致詞，以表謝忱：勤奮與正直造就真正的英雄，對於前輩們將其人生最精華的時光奉獻給中機，始終如一地在工程領域努力不懈深感敬佩！我們會永遠感謝各位英雄帶來的美好，也會繼承你們留下來的優良傳統，因為有你們，中機一定會越來越好。

星光熠熠，活動特邀請畢業生代表——有著溫文儒雅氣質並兼具無比堅定毅力的張家驛董事長壓軸分享：在職場多年，酸甜苦辣、百般滋味，種種如意、不如意的感受當然會懷念！現在服役即將期滿，一身老皮老骨退的正好，該是到了歇腳時刻。一個階段的結束正是另一個階段的開始，生活還是要繼續往前走！人生本來就是好幾個階段的累積，退休後對自己好一點，先歸零沈澱再重新出發。有一句話我很喜歡！也願與退休同仁分享——那就是「人生下半场做一個簡單的人，學習接受、祝福、隨緣、看淡與包容。往後的日子除了開心、健康，其次……都是其次！」感恩之心，點滴在心。也期待未來有機會再與大家不期而遇，謝謝大家！

青青子衿，悠悠我心。別了依然相信，以後有緣再聚。中機榮退茶會不只溫馨感性，活動尾聲，由中機在校生同仁代表——物流組方崇成組長帶來現場演唱，以嘹亮的歌聲並搭配中機同仁們預先錄製好的祝福畫面，熱血獻唱活力歌曲「來坐」，以活潑有趣的方式，齊心祝福前輩們榮退後，滿面春風像少年家、歡歡喜喜食到一百五十歲。

活動最後，各廠處主管及工會幹部合影，活動花絮上傳公司FB作為退休前輩的紀念。



感謝有你 中機如此美好

▲歡送活動最後在開心拍攝大合照中圓滿落幕。